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Tépelődések
aThazáról.

Minden ünnepié,sen lelkesség­
től Iti 1 áradó beszédekben emlege­
tik a hazát, éneklik a Himnuszt, 
a Szózatot olyan gyakran és olyan 
alkalmakkor, amelyek más pro­
fana lássál hatásosak ; de akár­
merre nézzünk, a társas életben, 
n gazdasági életben : a lmzali ts- 
ság reális megnyilatkozáza egyre 
ritkább; sőt a lmxaliság fogalmá­
nak már gúnyos mellékizt adnak. 
A modern kozmopolilaság, euro- 
perség fásulltá teszi nemcsak a
városokat, hanem a falut is,

Keresem az okokat.
Láttam Isaszeg dombos hatá­

rát. — Azt a részt, ahol most a 
honvéd emlék emelkedik, meg 
azt a lapost, ahol időn kint a bu­
dapesti helyőrség is gyakorlato­
zik Ott akkor százával heverek 
a hullák és százával a sebesültek, 
köztük liliomán nevelt, kényes 
úri emberek, akikből a piszokból 
iníieiált rut vágások és lövések 
borzalmas kínja baromi orditast 
kény szerilett ki, roppant mellii 
földmivesok, akiknek otthon sem­
mi sem volt megjuhaszitani a 
megvadult bikát, saját vérükben 
fel reng va vinnyoglak, mintáz el­
gázolt kutya. A legtöbbnek otthon 
felesége, gyermeke van. Segítség 
nines. Csak egy vigasz cikázik at 
a leikükön. A hazáért ! Az utó­
dokért. Igen, igen: „Hol sírjaink
domborulnak . . .*’

,Júl ismerem azt a bizonyos
helyet az aradi vár mögött. (So­
kat kóboroltam ott diákkoromban). 
Kilenc fér 11 állt ott a him elüti. 
Nagy urak mind. Tábornokok. 
Amilyenek most a biztos fölény 
mosolyával vagy inogorvasagaval 
sétálnak végig a korzón. Ilyenek/

Különbek ! Sorra vette őket a hó- 
bér. L1 képzel lem azt a helyzetet, 
mikor a nyakukba vetik a burkot. 
Talán megmentedé volna az éle­
tüket egy szó, amelyet nem akar­
tak kimondani. Nem mondták ki. 
Megerősítette őket egy másik szó, 
amelyet el kellett hallgatni. — 
A haza !

A Imza: az én vagyok, te, ő 
és mi mindnyájan.

Az ördögbe is, akkor ezren 
meg ezren a családjukat, a va­
gyonukat, az életüket dobták oda 
értük. Egy eszméért, amelyet ránk 
hagylak és egy kötelességért, me­
lyet nem tudtak befejezni egy-

De hiszen jóformán azt se tudjuk 
már, miből álljon a fizetés.

Aki beszél róla, ar/ pozőr, 
Aki újra megcsinálná, a negyven­
nyolcat, a „bus hazafi“. Ha mo­
dern színdarabokban nemzetios- 
kodnek, arcukon a gúny ráncai 
mutatkoznak.

Szobrokat emeltünk, de ez 
legfeljebb elismerése a tartozás­
nak, Adót fizetünk, mert muszáj. 
Katonáskodunk, mert behúznak. 
Fizetés ez?

Aligha ott nein fészkel a baj, 
hogy a tisztelt haza meglehetősen 
megváltozott.

A föld, no igen, ez az egyik

‘szelünk.gal a leikükön sikerről In­
ba némi halasztást kapunk a 
szerestől,

fü-
\ agy koronaszin etkeze­

iül)!

szerűen azért, mert lemészárol- ; alkotó rész, amely azonban puszta 
lak őket. telekkönyvi dolog, vagy üres

Es mi egy rettentő adósság- földrajzi fogalom nemzet nélkül.
A nemzet pedig az emberek kö­
zössége. Már most alázattal bo­
csánatot kérek vakságomért, de 
en mindenfelé csak egyes embe­
reket látok, akik éjjel-nappal 
kizárólag saját bajaikkal (több­
nyire pénzbajaikkal) bíbelődnek. 
En tartozom Péternek, Péter kon­
kurrente Pálnak, Pál becsapja 
Ponciust, Poncius belefojtaná egy 
kánál vízbe Pilátust és ez volna

I enve

nagy

ábrázata igazgató- 

tartozás eszünk be
s<

A

jut.
A korzón feszi tünk, a zsaru­

kon élhetetleukedünk, a színház­
ban léháskoduiik vagy kárürven­
dünk, a munkában dulakodunk, 
haszonért, pénzért, pénzért és újra ja nemzet?

pénzért versengünk, hízelgőnk, 
hajbókolunk, mindenki kiiiün-kü- 
1 ü11 magáért, nem törődve azzal, 
ha tisztelt feleim rá’ni n k mind 
tönkre mennek is. De ugyan ki 
törődik itt a honhazával, amint 
elmésen nevezni szoktuk?

Aztán csodálkozunk ha néha 
megmozdul a lelkiismeretünk s 
érzünk valami belső remegést, 
amit liláim próbálunk mogmagya- 
rázgalni. Fsak ílEott akad valaki, ott, ahol mindenki útjában van a 
aki végre megérti. í többinek, ahol senki sem kell

Jelentkezett a hitelező, ez az senkinek, ahol állandó, aprólékos, 
egész. - de irtó harca folyik mindenkinek

Es ha még csak ennyi volna, j mindenki ellen? Ahol az egv

A nagy eszmék, ha egyesek 
leikébe szorulnak, álló vizek, 
amelyek idővel mogposhndnnk. 
Hatalmas, országjáró folyamokká 
csak úgy válhatnak, ha a lelkek 
egymással belső érintkezésbe jut­
nak és egyetlen óriási, milliókat 
összetartó nemzetiélekké tömö­
rülnek.

Lehetséges-« a telkeknek ez 
az apokaliptikus egybeolvadása
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ember a többiek teljes részvétlen­
sége mellett kiizködik, kínlódik 
és pusztulását a körülötte nyüzs­
gő világ közönyös vállvonogalás­
sál veszi tudomásul?

Ha valami nagy bukás van,
akkor össze szoktak gyűlni a hi­
telezők, hogy együttes eljárással 
megmentsék a maguk számára
azt, ami megmenthető.

Hátha egyszer a történelem
adósainak tömege találkoznék, 
hogy lelki tartozását végre-vala- :
hára tűrhetően rendezze.

Hallom néha. hogy az ily es-
mi csak nagy katasztrófák idején I 
szokott magtörténni. A zátonyra 
jutott hajó utasai testvéri szeretet­
tel ölelkeznek. Láncra vert rabok, ! 
égettek, viz károsul Lak, elnyomót- í 
tak, üldözöttek szent hizodalom-
mal kapaszkodnak egymásba.

Bárcsak igaz volna. — Mert
nincs nagyobb nyomor, mint az | 
ideáljaikból kifosztott, az emel ke- j 
dett érzésekre képtelenekké sor- | 
vádi, a kétségbeesésig üresekké | 
vált lelke rettenetes ínsége. Nincs 
súlyosabb katasztrófa, mint a szi­
vek aszálya, melytől semmi nagy­
nak, semmi szépnek, magasban 
szárnyaló (színének, alkotó hevii- j 
lésnek, megváltó indulatnak csi­
rája megfoganni nem tud. Nincs | 
szánalmasabb látvány, mint az 
emberek millióinak egymás mel­
leit, sőt egymás ellen türíelése, 
piszkos anyagi érdekekben gázo­
lása biztos cél nélkül, nemesebb 
vágyak, termékeny gondolatok, 
mocsoktalan eszmények nélkül, 
mindenki magában, mindenki 
egyedül, folyton vádolva s egy­
úttal mentegetve önmagát, de 
megnyugvást, kielégítést nem ta­
lálva sehol, -- hogy boldogság­
ról ne is beszéljek.

Katasztrófának ez azt hi­
szem — elég tisztei.séges, Ha csak 
ez kellett, akkor a lelkek egy be- 
lonódásn közel van.

Fogalmam sincs róla, hogy 
hol kellene megfogni a dolog 
végét, de hogy addig, inig ez meg 
nem történik, a hazafias kod ás csak 
üres szólam, az bizonyos.

Egy jó házból való íiu 
tanulónak felvétetik a 

cukrázdában

Uj városháza.
A tűzvésznek kellett sajnos se­

gítségül jönnie, hogy Heves tőterén diszte- 
lenkedő, Ízléstelen toldott-foldolt épület-hal­
maz elpusztuljon és megérlelje azt az eszmét, 
hogy a község legszebb, legértékesebb 
telkén egy momumentális nagyobbszerü, 
középületet emeljenek, amely egyrészt hi­
vatva lesz a botrányos lakás ínségen segí­
teni, másrészt pedig a város kereskedőinek, 
iparosainak modern, tágas, közegészségügyi 
szempontból kifogástalan üzlethelyiséget, 
illetve miihelyeket nyújtani.

Sajnos, hogy e terv megvalósítása ne­
hány derék, szorgalmas kereskedő, iparos 
súlyos anyagi vesztesége révén volt csak 
elérhető. Ezt természetesen mindenki őszin­
tén fájlalja, de viszont az sem tagadható, 
hogy a tűzvész következményének az uj 
városi bérház megepitési lehetőségének 
őszintén örvend mindenki, aki a község 
fejlődésének érdekét a szivén hordja.

Ezt a tényt megállapíthatjuk a döntő 
faktornak: a községi képviselőtestületnek a 
magatartásából is. A képviselőtestület 
nagyon helyesen — arra az állásponta he­
lyezkedett, hogy miután a leégett községi 
épületek helyett feltétlenül újat kell emelnie, 
arra kell törekedni, hogy az az építkezés egy­
részt közcélt szolgáló legyen, de másrészt 
gazdaságos is,nehogy a község közönségére 
túlságos terhet rójjon.

Ez a cél pedig csak akként érhető el, 
ha egy nagyobbszabásu egyemeletes bérhá­
zat épit a község, amelynek beosztása 
arhitekturailag n tényleges szükségleteknek 
helyes felismerésével lesz megoldva.

Nehéz és lelkiismeretes munkát igénylő 
feladat ez, nemcsak a tervező építésznek, 
hanem főkép az arra hivatott faktoroknak, 
akik a tervező művésznek munkájához az 
anyagot szolgáltatják. És épen ez az a kö­
rülmény, amire ezúttal felhívjuk a községi 
képviselőtestületünk figyelmét. — Súlyos 
felelősségű munka ez, amelynek megvaló­
sítására vállalkoztak. Egy évszázadra szóló 
mü mikénti megoldása van reájuk bízva. 
Feladatuknak igyekezzenek szeretettel és 
lelkiismeretesen megfelelni, ne csak a mos­
tani helyzetet, hanem a jövendő évtizedek 
várható szükségleteit is vegyék figyelembe, 
hogy majdan az utódok is láthassák, 
hogy okos előrelátás vezette őket műkö­
désűkben.

helyi építkezésnél, mint egy vidéki mester­
ember. A fő az, hogy iparosaink reális és 
szolid kalkulációval lehetővé tegyék részel- 
tetésüket nz építkezésnél, viszont, hogy a 
fővállalkozó meg ne zsarolhassa őket, arra 
a hatóságnak kell a szerződésben biztosí­
tékot nyújtani számukra.

* * *
Épen most akadt a kezembe a „He- 

vesvármogyei Hírlap" egy figyelemre méltó 
és okos cikke, amely a „Községi építkezé­
sek" cim alatt a Hevesen tervbe vett köz­
ségi építkezéssel foglalkozik. Első sorban 
is csodálkozásunknak adok kifejezést, hogy 
Nyireő Antal ur az egri sajtót kereste fel 
ezzel a cikkével, holott ily fontos és első 
sorban Hevest érdeklő ügyben a hevesi lap 
lenne hivatott e kérdés hírlapi megvitatására 
teret nyújtani. Lapunk készséggel áll min­
den közérdekű ügy rendelkezésére és csak 
örülünk, hogy ha okos, tárgyilagos és hoz­
záértő cikkekkel jönnek segítségünkre hiva­
tásunk teljesítésében.

A szóban forgó cikkre reátérve, kész­
séggel állapítjuk meg cikkíró érveinek és 
okfejtéseinek helyes voltát és e helyütt ahoz 
csak néhány megjegyzést kívánunk fűzni. 
Tény az, hogy a községek műszaki tekin­
tetben nehéz helyzetben vannak egy-egy 
közmű létesítése eselén, azonban ma­
gukra még sincsennek hagyva, mint azt 
cikkíró mondja, mert a belügyminiszter 
83000j9ü7. számú közszóllitási szabályrende­
lete megjelöli azokat a hatóságokat, amelyek 
ilyen esetben kötelcsségszerüen támogatják. 
Való, hogy ez az ut nagyon körülményessé 
és a megoldást nehézkessé teszi, de még 
mindig helyesebb ezt az utat követni, mint 
egy hivatásos műszaki emberhez fordulni, 
aki drága pénzért többnyire magán érdeke­
ket szolgaló kivitelt ajánl.

Figyelemreméltó a cikk azon része, 
amely azt a megoldást ajánlja, hogy az 
építés egy vállalkozónak adassék át, aki azt 
annak jövedelmei ellenében ingyen építse 
fel és bizonyos idő nmlva tehermentesen 
adja át a telektulajdonos község birtokába. 
A terv mindeneset! e ötletes, azonban sajnos 
nem hisszük, hogy erre a mostani viszo­
nyok között vállalkozót kapjunk. Ilyen meg­
oldásra csak nagy pénzbőség idején akad 
vállalkozó, aki az olcsó pénz és a vállalko­
zási alkalom szerencsés összetalálkozását 
még ilyen komplikált esetben is örömmel 
ragadja meg.

De ettől eltekintve sem volna okszerű
Ez az egyik szempont, amiért szavun­

kat felemeljük, a másik szempont pedig amit 
a hatóság figyelmébe ajánlunk, az a helybeli 
ipar részletezése egy ilyen nagy arányú 
középitkezésnél. A hevesi iparosok hivatot­
tak és méltók is arra, hogy a nagyszabású 
építkezésben megfelelőképen közreműköd­
jenek. Hogy ez miként lesz a hatóság ré­
széről biztosítható, azt nem tudjuk, de min­
den esetre módot kell reá találni. Az elmúlt 
év amúgy is gyászos volt az iparra és ke­
reskedelemre. Épen alkalmas volna egy ilyen 
építkezés, hogy annál megfelelőképen re­
kompenzálják magúkat. Nagyon fontos ez 
abból a szempontból is, hogy ilyenképen a 
vállalati összeg jelentős része helybelieknél 
maradna. — A fővállalkozóra is előnyös 
az a dolog, mert az természetes, hogy egy 
helybeli iparos olcsóbban dolgoztat egy

a megoldás, mert vagy várható jövedelem 
az építkezésből, vagy nem. Ha a jövedelem 
biztosítottnak látszik, azt kár volna egy 
vállalkozónak átengedni, amikor arra a köz- 
ség ugyancsak reá van szorulva, hameg 
nem várható jövedelem belőle, akkor redu­
kálni kell az építkezés dimenzióit, nehogy 
egyedien adófizető is keserűséggel tekint­
sen a díszes középületre. Nem volna helyes 

mmt azt egyik képviselőtestületi tag meg­
jegyezte, lm üres községi szempontok 
vezérelnének az építkezéseknél, hanem a 
fontos az, hogy mink azt előbb meg egyez­
őik a valódi szükségletek figyelembe vé­
tele és a megoldás pénzügyi részének 
helyes mérlegelése lebegjen a hatóság sze­
me előtt.

Ha igy lesz, hát becsületesen felelnek 
meg hivatásuknak.
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HÍREK.
Körv.idászat. Dr. Remenyik István 

főszolgabíró ur tegnap, szombaton tartotta 
körvidászatdt mely fényesen sikerült, amenyi- 
ben 200 darab nyúl került terítékre.

Betörések, folyó hó 25-ére menő éj­
jelén a Rászthy István kovácsán,helyének 
ajt jiít ismeretlen tettesek fel feszítőt (ék s 
onnan 4 drb. vasaié, harapófogót elloptak. 
Breiner Sámuel szatócs üzlete ajtóját íelfeszi- 
tették de anélkül, hogy valamit elvihettek 
volna elriasztották, tiacsó Endre órás és 
ékszerész kirakat ablakát befeszitették és 
onnan mintegy 900 kor. értékű órát cs ék­
szert vittek el Czigler Mór kereskedő üzle­
tének redőnyeit feszítették fel de el riasztották. 
Balta István hentes üzleteiébe betörtek és 
onnan 7 kor értékű husneinüt vittek el. Ár­
va Eerencz szatócs üzletébe betörtek de 
anélkül, hogy valamit elvittek volna elmene­
kültek. Karniczky János lakására Lehatol­
tak onnan 284 kor. értékű ágyneműt vittek 
el. A tettesek kóbor czigányok lehettek akik 
az orsz igos vásárra jöttek, ennyi erednidny- 
nyel megelégedve a vásárt persze nem vár­
ták be, hanem tovaillantak.

Emberbarátok figyelmébe. Könyö­
rületes szivekhez folyamodom s kérve-kérem 
segítsenek ha csak nehány fillérrel i; egy 
nagyon szerencsétlen, elhagyatott, elmebeteg 
nőn, névleg Bors s Mariskán Csak egy 
in^rlyr szenvedhetett annyit mint ez a >ze- 
rencsétlen Az utszéli koldus is boldogabb 
nála mert mig annak van födött éjjeli mene­
dékeivé addig () diilvdezö házban, éhségtől 
gyötörve, rongydarabokban didergi át a téli 
napokat . Szivtépő a helyzete. S most, ami­
dőn engedélyt kaptam könyöradományok 
gyűjtésére a nemes felebarát!- szívekhez folya­
modéin s bízom benne, hogy egyesült erf,v ?l 
elérjük azt mi kötelességünkben all, segítünk 
szerencsétlen einberbertár sunkon és ivzoga 
I tkásáí melynek fala rongy és lőzzevvl 
van pótolva renoválhatjuk. A kegyes
adományokat címemre kérem s hirlapilag 
nyugtázom. Isten áldása legyen a nenus 
adakozón ! Vizslovszky Katinka Revsk Heves 
megye.

A házinyultenyészlók országos 
szövetsége, Budapest, (csillaghegy.) 
tegnap tartott választmányi illésén számolt 
he évi működéséről. Évi jelentéséből megis­
mertük a szövetség rendkívüli gazdag köz- 
gazgasági tevékenységéi, amelyből csak a 
következőket kívánjuk kiemelni: I. A „házi- 
nyultenyészló“ cimü könyvecskéjét 50 000 
példányban kinyematta s minden érdeklő­
dőnek ingyen küldte meg s ezentúl is meg­
küldi, a mivei főleg a gazdaközönséget és 
kisembereket kívánja nyúl tenyésztési el meg­
ismertetni. 2. ötszáz ketreces nyulldepet 
állított fel Csillaghegyen, ahol állandó nyul- 
kiállitást és vásárt tart fenn a szövetség és 
tagjai kifogástalan, egészséges állataiból, 
UTivel a tenyészanyag beszerzését és éitéke- 
sitését könnyíti meg és mintaszerű berende­
zést és állatokat mutat he. A székes­
főváros vásárcsarnokában állandóan friss 
házint ulliust árusít kg.-ként 1,20 K-ert 
Evvel a főváros élelmi piacát támogatja és a 
nyultermelvények értékesítését megoldotta. 
4. Nyulgereznák kidolgozását elvállalja. 5.

HEVESE VIDÉKÉ

Hivatalos lapja állandóan irányítója és ta­
nácsadója a tenyésztőknek, 6. A fővárosban 
és a vidéken 12 eiődást tartott a házinyul- 
tenyésztésről, 7: A szövetség irodája bár- 
kinek felvilágosítással szolgál nyultenyésztési 
ügyekben. 8. A Kelet és Balkán piacát biz­
tosítani igyekszik a kivitel céljára. 9. 
Mérsékelt áron ad bárkinek tenyésztő anya- 
got, vagyontalanoknak pedig teljesen ingyen 
tehát mindenkinek módot nyújt arra, hogy 
evvel a hasznos gazdasági ággal nagyobb 
áldozat nélkül foglalkozzék s szép mellékjö­
vedelemre tegyen szert

ügy lakás, két szoba, elő- 
I szoba, konyha, élés-kamra 
április 1-ére kiadó.

I Értekezni lehel:

Mo’nár Sándornál.
(Izr. templommal szemben )

Nyiltíér1)
Nyílt levél

a hevesi polgári olvasókör 
tagjaihoz.

Miután semmi olyan eszköz rendelke­
zésemre nem áll, amellyel az olvasókör tag­
jainak legnagyobb részét álmából fölrázhas­
sam, kénytelen vagyok azt ilyen alakban a 
nyilvánosság előtt megtenni.

Hát tisztelt tnglárs urak, tudják-e önök, 
hogy az olvasókörben tlsztujitás voll, hol 
voltak önök ? Tudják-e önök, hogy a köri 
pénztárnak számadása körül a kiküldött, 
azaz megválasztott számvizsgálóbizotiság 
szabálytalanságokat és törvénybe ütköző 
cselekedeteket fedezett fel? Tudiák-e önök 
a«t, hogy ezen cselekmények a jegyző­
könyvbe megörökítve vannak? díszére a 
jövendő nemzedéknek. Tudják-e önök azt, 
hogy e jegyzőkönyvben megénckeit pénz- 
tárnokot, a f. év január hó 27-én megtartott 
tendkivüli közgyűlésen a jelen volt 26 tag- 
közül 22 tag u j h ó 1 p é n z t á r n o k k á 
megválasztotta? Kérdem tehát a 
távollétiikkc! tündöklő lag urakat, megenged­
hetőnek tartják-e az olvasókör hírnevének 
ilyetén képpeni arvnlcsapásál? Vagy talán 
elismerik aef, hogy az olvasókör 98 Ingja 
közül nincsen egyetlenegy ember sent, alti 
a pénztári tisztet becsületesen s tiszta kéz­
zel elvégezhette volna ? S igy kénytelen 
amink az. embernek a kezében hagyni a 
gazdálkodást aki — magánéletével nem 1ö- 
rödöm — az egylet pénzkezelését szabály­
talanul teljesítette.

Nem uraim, ez igy nem maradhat. — 
Feihivom tehát az olvasókör tagjait, misze­
rint egy táborrá tömörülve azon legyen, hogy 
az olvasókör pénztárnoka n meg nem ér­
demelt helyét hagyja el s ha ezt nem tenné, 
úgy mozdítsa el s válasszon a kör egy 
olyan tagot pénztárnokául, akiben az általá­
nos bizalom összetömörül, válasszon olyat, 
aki a köz követeléseit t:gy az egyik, mint 
a másik félen is behajtja. Aki törekszik az 
egylet vagyonát gyarapítani, nem pedig 
olyat, aki csak azért, hogy a kör tagjait 
magával szemben lekötelezhesse, a tag di­
jakat nem szedi be, hogy igy saját magán 
vagyonából, illetve pénzéből fedezhesse a 
kör kötelezettségeit, .erre rendes fizetés 
melleit iudlommai az olvasókörnek szük­
sége nincsen.

QMS»

Vjgy la k ház 8 szobá val, 2 
íizieíhelyiséggel szabadkéz­

ből eladó.
Eri,okozni lobot Ficsór József tu­

lajdonosnál.

Törv védve.

t?
3»

Utánzatoktól 
óvakodjunk!

KÖHÖGÉS REKEDTSÉG és HURUT 
ehet! nincs jobb. mint a valódi

l JMENTilOJIOh-CUKORKÁK.
Hatásuk gyors és biztos, nagyon kellemes, jó izúek, 
n gyomrot nem rontják, az étvágyat elősegítik, - -

A köhögési ingert, valamint a hang­
szálak kifáradását megakadályozzák,
miért is énekesek, színészek, papok, szónokok 
=- - állandóan használják. - •.
Dohányzóknak nélkülözhetetlen a száj 
üdiiésére és a dohányszag eltávolí­
tására. Ára : 1 doboz 40 fillér.

- Kapható minden gyógyszertárban és drogériában. 
Vásárlásnál ' igydzzunk a „Menthontól“ névre, 
melynek minden dobozán a fent látható 4 gnúm 
— alaknak rajta kell b-nni!

Qyár = Egger A. Ha, £££
*'--*«•3 täKd 4M» :•»0*3= -oho»

Besenyi Lajos.
) I: rovatban foglaltakért nem vállal felelősséget 

a szerkesztőség.

Schun da- féle teljesen 
jókarban levő, eladó 

a cukrászdábarj.

-.1 4
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Meghívó.
Ä Hevesi Népbank Részvénytársaság

1914. február 8-án d. u. 3 órakor tartja Hevesen saját helyiségében

VH-ik évi rendes közgyűlését,
melyre a tisztelt részvényesek meghivatnak.

Tárgysorozat:
1. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése az 1913. üzletévről, a mérleg*) és nyereség-veszteség 

számla megállapítása s a tiszta jövedelem felosztása iránti intézkedés.
2 Az igazgatóság és felügyelő-bizottság részére a felmentvény megadása feletti határozat.
3. 6 választmányi tag választása.
4. Szabályos időben beadott indítványok tárgyalása.
5. jegyzőkönyv hitelesítésére 2 részvényes kiküldése.

HEVES és_VlDÉKE

Kivonat az alapszabályokból. 50. §.

A közgyűlésen csak azon részvényesek bírnak szavazati joggal, akiknek részvényei legalább 3 hónappal 
a közgyűlést megelőzőleg a részvény-könyvben nevükre Írattak.

A közgyűlésen minden részvényes vagy személyesen, vagy meghatalmazott által gyakorolhatja szavazati 
jogát, meghatalmazott csak részvényes lehet

Minden részvény egy szavazatra jogosít.
Kiskorúak, testületek, intézetek és keresk. cégek törvényes képviselők ál tál képviseltetnek.
Részvényesek, kik szavazati jogukkal élni kivannak, kötelesek e szándékukat a közgyűlés megtartása 

előtt személyesen az e célra kirendelt intézeti hivatalnoknál bejegyeztetni, kinél a meghatalmazások is átadandók.
A közgyűlés megnyitása után érkezők résztvehetnek ugyan az ülésen, de szavazati joggal azok 

már nem bírnak.
Heves, 1914. január 20.

Ä Hevesi Népbank Részvénytársaság 
igazgatósága.

*) 1913. éri lárszámadás, az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentésével együtt a közgyűlést 8 nappal megelőzőleg a hivatalos órák alatt az intézc 
fergalmi helyiségében megtekinthetők. .

VAGYON MÉRLEG-SZAMLA TEHER.
korona fillér korona fillér

Pénztár készlet .... 22057 71 Alaptőke............................................. 100000
Pénzintézeteknél elhelyezve . 83590 39 Tartaléktőke*)..................................... 17000 —

Váltóállomány.................................... 765007 17 Osztaléktartalék .... 8000 —
Jelzálog kölcsönök .... 50148 — Betétek............................................. 677965 17
Törlesztéses kölcsönök . 362994 78 Engedményezett törleszt, kölcsönök 362994 78
Zálogleveles kamatozó kölcsönök . 65528 — „ kamatozó 64810 __
Folyószámla adósok 29971 32 Visszleszámitolt váltó 173560 _
Értékpapír állomány*) 61693 — Fel nem vett osztalékok 255
Leltár és berendezés 2300 — Fizetetten betétkamatadó 1389 29

Előre fizetett visszleszámitolási kamatok 1498 71 Előre beszedett kamatok 9685 58
Nyereség egyenleg 29129 26

*) 64600 K n. é. Budapesti takarékpénztár és orsz.
zálogkölcsön r.-t. 4 ,/2n/n-os záloglevél ii 94 K 60724 -
függő kamatok . . . „ 969' ‘) Összes tartalékaink ez évi hozzájár»-

lássál 38000 koronára emelkednek.
K 61693'. -

1444789 08 1444789 08

Heves, 1913' december 31.


